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Exercice 1.2- page 10 : 

Comme F et G sont deux sous-espaces vectoriels de E, 
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  donc 00 ≠∈ GF I . 

Soient x, y G∈  ; IR∈βα,   a-t-on ?GFyx I∈β+α  

GFx I∈  alors Fx ∈  et   Gx ∈  

  Donc Fx ∈α   et  Gx ∈α  

GFy I∈  alors Fy ∈  et  Gy ∈  

  Donc  Fy ∈β   et  Gy ∈β  

D’où Fyx ∈β+α et Gyx ∈β+α  

Finalement, GFyx I∈β+α  

Conclusion : GF I est un sous-espace vectoriel de E. 

2) On a EF ⊂  et EG ⊂  

donc si Fx ∈ et Gy ∈ alors Ex ∈ et Ey ∈  

d’où Eyx ∈+  

par suite EGF ⊂+  

∅≠F  donc Fx ∈∃ 0 et ∅≠G  donc Gy ∈∃ 0 , alors GFyx +∈+ 00  

D’où ∅≠+ GF  

Soit GFa +∈  ; GFb +∈  donc Fxx ∈∃ 21 ,  et Gyy ∈21, tels que : 

11 yxa +=  et 22 yxb +=  

Soient IR∈βα,  alors ( ) ( )2211 yxyxba +β++α=β+α  

        GFyyxx

GF

+∈β+α+β+α=

∈∈

4342143421 2121  

D’où GF + est un sous-espace vectoriel de E . 
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